







        
	    
        
    

    






	
		

	


	
	
        
    

    




	



	
	
        
    

    




Mi is ez a Blog?

	
Jelmez készítés házilag, olcsón.
Információk alapanyagokról, szabás, varrás, kovácsolási s egyéb technikákról.	
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				Hamarosan megújulunk!

				
					Üdvözlök mindenkit, én leszek az új társszerzője ennek a blognak. A továbbiakban egy kis rendrakás következik, és hamarosan megújult tartalommal folytatjuk a blogot. 
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				Lofwyr a sárkány

				
					Az alábbi képen látható sárkány egyik játékunk 30 perces szereplője volt. Fejét kartonból készítettük el, a teste pedig egyszerű lepedőből áll, melyet magunkra terrítettünk.
Karate nadrágot vettünk fel, hogy a fehér sárkány lába is fehér maradjon. :)

A szárnyai szintén lepedő volt két seprünyélre erősítve. Sajnos repülni nem volt képes :D
S mozogni is csak alig... Ráadásul az egyik játékosunk  csomót kötött szegényke farkára :D



Bár Farsangi jelmezhez nem a legtökéletesebb, nekünk akkor tökéletesen megfelelt.

Ugyanakkor talán jó alapötletnek, s némi kreativ ötlettel megoldhatóak a hátrányai (pl: nem nagyon lehet mozogni benne :))
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				Farsang a láthatáron

				
					  Rohamosan közeledik a farsang.
  Ma nézegettem az Interneten a különféle farsanggal kapcsolatos oldalakat. Azon kezdtem gondolkozni, hogy vajon ki hogyan készülődik rá, s egyáltalán mennyire divat a farsangozás.
 Jó. Elismerem ez utóbbi félig költői kérdés, mindenesetre én azóta nem voltam farsangon, amióta... hmm mióta is.... ja igen általános iskola óta.

 Pedig biztosan jó móka egy ilyen. Idén talán alkalmam lesz benne. :)  
 
  Addig is igyekszem némi segítséggel szolgálni, hogy a jelmezbálra való készülődés minél kellemesebb s egyszerűbb legyen!





 Ha van kedved írd le, Te miként készülődsz!

Elhatározva, hogy jelmezt készítesz, neki esel a varrógépednek, s éjt nappallá téve búgatod azt.

Esetleg ellátogatsz egy jelmezkölcsönzőbe?

 S eszembe jutott egy másik lehetőség is: ha megvenni olcsóbb egy jelmezt, mint kölcsönözni, meggondolod-e hogy megvegyed?
 Nekem megfordult a fejemben. :)
 
 No de, még nem lövök le poénokat, azzal még kicsit várok :P
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				Élőszerepjátékosok Közössége

				
					Azt csiripelik a madarak, hamarosan indul egy portál mely az élőszerepjátékot, mint témát kívánja átfogni.

A portál egy élőszerepjátékos közösséget szeretne kiépíteni. Sok információval fog szolgálni a játékosok számára. Többek között a különböző Live szervező csapatokról lesznek részletes információk, korábbi játékok képeivel a játék stílusának feltűntetésével...stb.

Ami miatt kapcsolódik a bloghoz, hogy terveznek fegyver, jelmez és egyéb kiegészítő felszerelés készítéséről e-book-okat.

Ezen kívül egy belső kört is ki szeretnének alakítani, ahol a live-szervezők vitathatják meg fórumokon a különböző problémáikat, valamint számukra készített e-bookokat tölthetnek le, melyekben mások tapasztalatait olvashatják egy-egy témával kapcsolatban. (pl. közösség építés, vagy hogy mire kell vigyázni a szabályok létrehozásánál)

Ezen kívül a portál alkotóinak meglehetősen sok egyéb ötletük is akad, melyeket egyenlőre nem akartak elárulni.

Bárhogy legyen is, a csapat lelkes.
E-mail címükre (eloszerepjatek <kukac> gmail.com) örömmel várják azokat akik  valamilyen módon szívesen segítenének egy ilyen portál létrehozásába.
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				A Szerepjátékbolt.hu megnyitotta kapuit!

				
					2007 november 22-én, Csütörtökön nyitottuk meg kizárólag online működő szerepjáték szaküzletünket.
Folyamatosan bővülő kínálatunkkal és kedvezményes árainkkal várjuk a szerepjáték, a fantasy és scifi szerelmeseit!
   
  http://szerepjatekbolt.hu
   
  Üdvözlettel:
  Iffar (alias Galla Ádám)
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				Egy új oldal van születőben!

				
					Nos, egy ideje már nem írtam. 
 Most azonban újra billentyűzet elé ültem, mert egy igen jó hírt szeretnék megosztani veletek!
 Hamarosan megnyílik ugyanis online szerepjáték boltunk!

Egyenlőre hagyományos szerepjátékkal fog foglalkozni, mint amilyenek a regények és a szabálykönyvek (például a hamarosan megjelenő Új Törvénykönyv a M.A.G.U.S.-hoz).
 Ezen kívül a kártya-játékok szerelmeseinek sem kell csalódniuk, folyamatosan bővülő kínálatunkban helyet fog kapni a kártyajáték is.

 Ami még jó hír számotokra, hogy nálunk ezekhez olcsóbban juthattok hozzá, bármely más boltnál. Így előzetesen 10-15%-os kedvezményt tervezünk.
 Ráadásul, nem kell utazgatnotok, hogy elmenjetek a legközelebbi boltba. A megrendelt termékeket ugyanis eljuttatjuk nektek, házhoz!

 Persze azért erről a blogról, és olvasóiról sem feledkeztem meg. A későbbiekben az élő szerepjáték témakörre is rá fogunk térni, jelmezek és szabásminták képében.

A megnyitás várható időpontja: 2007 november 21-22

 A cím pedig, amin elérhetitek: 
 http://szerepjatekbolt.hu
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								2007.10.16. 09:05 
    
        Iffar    



				Szavazás!

				
					Szerintetek kellene egy olyan magyar (!) oldal, ami segítséget nyújt a jelmez készítéshez, szabásmintékkal, részletes készítési útmutatokkal? Ahol választ kaphatsz kérdéseidre, s megvitathatod ilyen irányú problémáidat másokkal?

A szavazást oldalt találjátok ,)
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				Lives fegyverek 5 - Burkolt fegyverek #2

				
					Úgy döntöttem kicsit szétnézek ilyen témában az interneten, s összegyűjtöm a témába vágó magyar forrásokat. 

 Az ÉSZKÖZ honlapon találtam leírásokat burkolt fegyver készítésről.
 Tetszetős kinézetű, de fa magú fegyver készítés. Elég jó kis leírás van a rétegelt lemezről, mely ugyan elég gyorsan elöregedik, de nagyon szép fegyverek hozhatók létre vele.
 Valamint Dii-től a Glória Határvidék Élőszerepjáték egyik szervezőjétől, az üvegszál készítésről. Nagyon jó munkának tűnik, s hamarosan ki is próbálom gyakorlatban az útmutatást.

Szép, famagos fegyverek - ÉSZKÖZ
Üvegszál Készítés - ÉSZKÖZ

 Ezen kívül MagicHorse ajánlotta a Kard Rendje által készített fegyverek leírását. Innen tölthetitek le.

				
								

				

    
        
        

    



    
        
            
                            
                    Facebook
                
                        
                            
                    Tumblr
                
            
            
                            
                    Tweet
                
            
            
                            
                    Pinterest
                
            
            
                                            
                    Tetszik
                
                
                    0
                

                    

    



 
				

				
					Szólj hozzá!																			

				
														


				
				

			

			

			
								2007.10.12. 11:00 
    
        Iffar    



				Tárgyak live-ra 1 - Könyv

				
					Szeretem a varázsló karaktert, s szeretem, ha van neki rendes varázskönyve. Úgyhogy most erről írok pár sort.

Hozzávalók:
 - Kartonpapír
 - Bőr hatású tapéta (már ha ez a neve... én a Baumaxban találtam)
 - Olló
 - 2 db tűzőgép :)

A varázskönyv oldalait én nyomtatni szoktam, mégpedig A4-es lapra 2 vagy 4 oldalt. Így A5-ös vagy kissebb (A6?...) könyvet kapok majd a végén. 

Miért is kell két tűzőgép?
Vegyél elő egy füzetet! Nyisd ki középen! Na ezt szoktam leutánozni, csak sajnos egy tűzőgép kevés hozzá, mert rövid.

Tehát megvan az összetűzött varázslatokkal tele lévő füzetke. 
Fogom a kartonpapírt, kivágok belőle egy akkora darabot, melyre ráfér a füzet kinyitva. Eztuán ezt középen kettévágom. Ez lesz a borító.

Fogok egy tiszta A4-es papírlapot, s szépen ráragasztom a botrítókat, úgy hogy a két kartonpapír között legyen kb 1cm-nyi hely. (ja igen folyékony ragasztó is kell akkor :))
Ezután fogom a kis varázsfüzetemet, és az első és hátulsó oldalát szépen ráragasztom a kartonok szabad felére.

Már csak a dizájnolás van hátra :)
Méretre vágom a bőr-tapétát, úgy hogy ráhagyok minden oldalon kb 1 cm-t. És szép óvatosan ráragasztom a könyvemre. 
A kilógó részeket pedig behajtom.

Nos... ez így átolvasva nehezen érthető elismerem... de mivel már megírtam, felrakom. Legfeljebb ha van rá igény csinálok valami képekkel támogatott leírást, vagy esetleg egy kis videót róla :)
Mindenesetrea kész könyv valami ilyesmi:
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				Lives fegyverek 4 - Burkolt fegyverek

				
					Az előzöekben azokra a játékokra való fegyverekről írtam, melyeken nincs tényleges harc, csak szimuláció, s a fegyver csupán dísz.
Most kicsit kitérek a másik csoportra is, ahol valódi fegyveres kűzdelem is van. 

Itt természetesen fontos az, hogy a fegyverek ne okozzanak sérülést. Éppen ezért oda kell figyelni arra, hogy ne legyen túlságosan nehéz, vagy épp túl könnyű az eszköz, valamint figyelmesen kell beburkolni.

A fegyver magja
Nos ehhez én két alapanyagot ajánlok (mindkettőt kipróbáltam már, s használható is volt).

Seprűnyél
Nem összekeverni a műanyag-alumínium partvisnyéllel, ez fából készült. Metróba olyan 3-400 Ft körül kapható, elég könnyű, s ami fontos: masszív. Nem fog egy egy nagyobb csapástól eltörni. Hátránya, hogy elég bumszli és egyenes lesz a fegyver.

Üvegszál
Nos az előbbinél sokkal profibb alapanyag. Most per pillanat nem tudom pontosan megmondani, hogy gyantából és üvegszálakból hogyan is kell rudat készíteni, de majd erre is sort kerítek. Az viszont biztos, hogy szükség van egy kiöntő formára.
Az üvegszálas fegyver előnye, hogy könnyebb mint az előbbi, ráadásul a kész fegyver is szebb lezs. Hátránya hogy drága (megközelítőleg ha minden igaz 1000 ft egy egykezes kard magja)

Burkolat
Polifoam, vagy ahhoz hasonló anyag alkalmas erre. Érdemes az ütőfelületeket olyan 2 cm-esre készíteni. A korábbi fegyvereimet egyszerűen betekertem néhány (3-4) réteg polifoammal.
Az üvegszálas tőreim (lévén görbék) viszont mintára szabottat kaptak. (amolyan szendvicsmódszerrel dolgoztam :))

A fegyvert érdemes 2-3 rétegben bevonni csomagoló szallaggal (ilyen barna ragasztószallag, amit dobozok csomagolásánál hazsnálnak) Majd egy rétegben szigetelő szallaggal is.
Ez utóbbi azért kell, mert a csomagolószallag gyűrődik, s ezáltal karcolhat.
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				Lives fegyverek 3. - Pajzs

				
					Eddig egy pajzsot készítettem. Nagyon szép lett, s ez nem csak az én munkámat dícséri. Viszont van egy nagy baja is: nehéz.

Alapanyagnak én farostlemezt és fenyőléceket használtam.
A farostlemezből kivágtam a pajzs alakját (kétszer, hogy elég masszív legyen)
Sajnos volt benne egy kis vetemedés, ezért kellettek a fenyőlécek, melyekhez szögelve egy kis ívet tudtam adni neki.

Felfügggesztést egy seprünyél darabbal és egy bőrszíjjal oldottam meg. (a seprünyélt fogom, a bőrszíjba pedig az alkaromt bujtatom.
Lefújtam tárcsafestékkel, s megkértem egyik barátomat (Dralea) hogy fessen rá valamit. Végül lelakkoztam színtelen hajólakkal.

A végeredmény, mint már fentebb is említettem egy nagyon szép, s elég nehéz pajzs lett.

<hamarosan lesz róla kép is.>


Ez a legelső próbálkozásom, hamarosan azonban tervezek, valós harcban is használható pajzsot készíteni.
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				Lives vértek 2 - Lemezvért

				
					A lemezvértek készítéséhez én két elég jó módszerről tudok. Persze ez is alternatív módszer, hiszen kevesen rendelkeznek kovácsműhellyel.
Nos nem is szaporítom tovább a szót.

Telefonkártya
Remek alapanyag. Veszel egy halom telefonkártyát, lekapargatod, vagy befested. És valamilyen dróttal összeerősíted a sarkainál.
Előg ötletes megoldás, két éve találkoztam vele, s igen mély benyomást tett. :)
Nagy előnye, hogy könnyű, ám lehet, hogy törékeny. Bár ez utóbbit nem állt módomban kipróbálni.
Persze nem csak telefonkártyából lehet összehozni, hanem bármilyen műanyagból.

Horgonyzott lemez
Az előbbinél macerásabb és talán drágább megoldás. A horgonyzott lemezből kis darabokat, háromszögeket, téglalapokat vágunk ki, s ezeket dróttal egy erős szövethez erősítjük. Ez utóbbihoz talán a farmer anyag a legjobb.
Előnye, hogy csörög :). Hátránya viszont hogy igen nehéz a lemezt vágni ilyen kis darabokra. Ezenkívil, ha nincsen visszahajtva a széle, akkor sérülést is okozhat.
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				Lives vértek 1 - Mellvért

				
					Most nyáron egész nagy fába vágtam a fejszémet. Úgy döntöttem, hogy lovaggal leszek. De ugye egy lovagnak van vértje is.
Sokat agyaltam, miként is lehetne megoldani. Műhelyem ugyanis nincsen, tehát komolyabb műveleteket nem nagyon tudok végezni.
Ötletek jöttek mentek, le is írom mik jutottak eszembe.

Műanyag hordóból
Ez volt az első ötlet. Sajnos ott bukott meg, hogy a hordókat drágának találtam, s én 2000 Ft-nál húztam meg a határt.
(a hordó asszem több volt mint 1000 Ft, és ehhez jött volna a tárcsa festék, ami asszem szintén egy 1000-res)

Próbababa
Ez elég elmebeteg ötlet, elismerem. De hozzájárult az is, hogy sportruha nagykereskedésben dolgozom :). Mindenesetre azt hiszem pár ezer forintért lehet venni kiselejtezett próbababát. De annyira nem volt jó, mert ehhez is kell festék.

Horgonyzott lemez
Ez lett a nyerő gondolat. Vörösvári úton van egy vastelep, oda sétáltam el, s néztem körbe. Még az eladót (így mondják...?) véleményét is kikértem. Egyből hagyományőrzőnek nézett :D
Mindenesetre megtaláltam a legideálisabb fémet. Kéményhátulja a neve. Van belőle 0,5x1m -es darab, és 1x2m-es is. Én a kissebből vettem.

Tapasztalatok és jótanácsok
 - Mindenképpen érdemes egy tervet készíteni. Én a az egyik szabálykönyvemben találtam megfelelőt. 
 - Érdemes beruházni egy lemezvágó ollóra, hogy ne a szomszédtól kérd el a rozsdás szerszámot, ugyanis azzal kínszenvedés vágni :D
 - Én csavarokat használtam, de a szegecs sokkal jobb. Az előbbit mindenképpen ki kell párnázni belülről... én kb 2 cm-nyi polifoamot erősítettem rá csomagolószallaggal (olyan mint a szigetelő szallag, csak széles és barna).
 - Csavart bármilyen csavarboltban találsz. A lényeg, hogy minél rövidebb legyen.
 - Szegecset, nos... tudtam, de már elfelejtettem hol :D (ha valakinek kell akkor utána nézek)

Ide a végére biggyesztem a tervet, ami alapján csináltam. Magát a kész vértet pedig fent a banneren láthatjátok.
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				Lives fegyverek 2. - Borítás

				
					Karton fegyverek
Egyik lehetőség, hogy alufóliával vonjuk be. A karton elég sima felület ahoz, hogy kis ügyességgel többé kevésbbé gyűrődés mentesen rakhassuk rá az alufóliát. Bár ez nekem nem nagyon szokott sikerülni ^_^

Másik lehetőség, hogy ezüst, vagy szürke festékkel fessük le.
Nem érdemes azonban egy kartonra tárcsafestéket, vagy egyéb drága anyagokat pazarolni.

Fa fegyverek
 Az ilyet vétek alufóliával elrondítani. Az ugyanis gyűrődik, sérül...tehát ronda. Én szeretem, ha jól néz ki amivel aránylag sokat dolgozok :)

Korábban hőszigetelő, öntapadós, ezüst bizbaszt ragasztottam rá... Sajnos a nevét nem tudom. Nagyjából 6-7 cm széles tekercsben van. Elvileg a kályhacsövek illetsztésének hőszigetelésére használják. Nagyon szépen csillog a napsütésben. Ráadásul hőszigetelő. Egyik ismerősöm csinált egy tüzes kardot :) valami szövetet gyújtott meg rajta. Jól nézett ki!
Hátránya, hogy valamennyire sérülékeny, illetve könnyen levegő maradhat alatta, és felpúposodik, amit le lehet simogatni, de könnyen meggyűrődhet. Persze ez csak közelről látszik :)



(Fenyőléc kard - "ezüst bizbasz" pengével és bőr markolattal)


A másik amit mostanában használok, az az ezüst színű keréktárcsa festék (spray). Ezzel megkap egy fémes színt. Hátránya, hogy nekem nem szívta be rendesen, s kissé ragadt, meg kopott.
Erre a megoldás lehet a színtelen hajólakk. Egyrészt védi a festéket és a fát, másrészt pedig csillogást ad. ;)

A markolatot pedig bőr csíkokkal, vagy akár spárgával lehet betekerni.
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				Lives fegyverek 1. - Alapanyag

				
					A fém felszerelésekkel kapcsolatban, felvetődik egy kérdés: miből készítsük?

Ugyanis, a fémeket elég nehéz alakítgatni. Komoly kovács ismeret, és műhely szükségeltetik hozzá. Viszont valahogy csak össze kéne hoznunk egy kardot.

Kartonpapír
Legáltalánosabban használt anyag. Könnyen alakítható, s gyorsan kész lehet lenni vele. Ám pont ezért sérülékeny, és nem is a legszemgyönyörködtetőbb.

A merevségén úgy érdemes javítani, hogy mondjuk egy fa rudat teszünk bele. 

Fa
Én fából szoktam a fegyvereimet csinálni. Korábban fenyő lécből faragtam ki bicskával a kard alakját. Egyrészt mert volt egy halom törött léc (karatés múlt ;)) másrészt, mert a fenyő elég puha fa, így könnyen faragható.
Ám sajnos rá kellett jönnöm, hogy nem túl strapa bíró, mikor véletlen neki csaptam valaminek, s ketté tört.

Ekkor tértem át egy másik megoldásra: seprűnyél. Nagyon kemény fa, kézzel lehetetlen megfaragni. Én flex-szel szoktam. 
A gépet befogom (egy Y alakú fába, de megfelelhet a satu is, s azt hiszem van direkt erre állvány is.) és a leendő kardot mozgatva csiszolom le.

A végén mind két módszernél csiszoló vászonnal egyengetem a felületet.
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				Pár szó az élő szerepjátékról!

				
					Mint ígértem, megcsináltam a szavazást.

 Közben eszembe jutott, hogy lehet nem csak Élő szerepjátékosok látogatják az oldalt. Tehát szeretném most kijavítani a hibámat, s megmagyarázni a szerepjáték, pontosabban az élő szerepjáték fogalmát.

Az élőszerepjáték
(angolul: LARP, vagyis Live Action Role-Playing game)
Külső szemlélődő számára leginkább egy olyan színdarabra hasonlít ahol:
   - nincsenek nézők
   - nem nagyon van foregatókönyv
   - s az egész elég kaotikus
 Persze ez nem egy színdarab. Itt nem egy közönségnek adunk elő, hanem egymásnak. Ez egy társasjáték, ahol van egy történet, melybe a karakterek (a játékosok által megszemélyesített lény - pl egy varázsló, vagy egy lovag) belecsöppennek, s rejtélyeket oldanak meg.

 Két nagy csoportja van a Live-knek (ez is egy neve az élőszerepjátéknak).
   - Az egyik típusúaknál a harc, s a 'karakter' képességei a szabályoktól függnek, ahogyan a hagyományos szerepjátékban
   - A másik, amikor a játékos tényleges képességein múlik. Például, mikor polifoamba burkolt fakardokkal támadnak egymásnak.
 Mindkét típusa roppant szórakoztató, s kreatív tevékenység. Ajánlani tudom mindenkinek aki kicsit is fogékony a témára! ;)

 Kapcsolódó oldalak:

Foedus Viatorum: Az első típusba tartozó livek szervezésével foglalkozó csapatom. RPG.HU: Magyar Szerepjátékosok Oldala.
Wikipédia: Élő szerepjáték meghatározása.
Wikipédia: Szerepjáték meghatározása.
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				Gondolatok a jelmezkészítésről

				
					Nos egyenlőre ennyit az elméleti tudásról. Igazából nem egészen ezt terveztem, mikor indítottam a blogot, de olyan érdekesnek találtam a Középkori Divatot, hogy gondoltam megosztom veletek. :)
Persze van még sok minden érdekes. Vértezetekről, fegyverekről, de most kis lélegzetvételnyi szünetet tartok benne.

Hétvégén kicsit elmélkedtem (igen ez is megesik velem :P), méghozzá azon, hogy vajon, amikor egy-egy jelmezt készítetek egy élő szerepjátékra, akkor milyen előkészületeket tesztek? Erre lehet mindjárt csinálok egy szavazást, mert érdekesnek tartom.

Én a következő folyamatot szoktam végig vinni.
	Meg van a karakter, nekiállok ötletet keresni a ruhára. (mázlista az akinek csak úgy kipattan a szikra az agyából :P). Én azonban a barátomat (érts: Google) szoktam ráállítani a karaktereimre (mondjuk: varázslóra). A kiadott képekből pedig kiválasztom a nekem legjobban tetszőt. Aztán kiválasztok egy olyat is amit meg is tudok csinálni :D
	Ezek után kigondolom mennyi anyag kell hozzá. S meghúzok egy árahatárt ami fölé   semmiképpen nem megyek. Anyagügyben a Margit körúton lévő üzleteket szoktam megcélozni. Olyan 300 ft/m2 árban vannak jó szövetek. Egyéb alapanyag terén, hát az már kissé nehezebb ügy. Sokat szoktam agyalni, miből lehet valami jót, és olcsót kihozni :) Legutóbb horgonyzott lemezből készítettem mellvértet. Kb 1000 Ft volt az egész :)
	Végül után megcsinálom :P Ritkán használok hozzá szabásmintát, általában egy már meglévő ruhámat használom annak :) Vagy a vért esetében próbálgatok :D

Nagyjából ez a folyamat amit követni szoktam. Nálatok hogy ez hogy néz ki? Mennyit szoktatok egy-egy jelmezre költeni? Hogy találjátok ki, milyen legyen a ruhátok?
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				Középkori ruhák - 4: Fejfedők

				
					A román korban a férjes asszonyok kendőt, főkötőt vagy fátylat vettek fel. A hajadonok azonban nem viseltek fejfedőt, ahogy az az elnevezésből kitetszik. Ők a hajukat kontyba tűzték, vagy copfba kötötték, vagy kiengedték, s sapellel díszítették.
   
  Sapel
  Homlok-, vagy fejpánt, melyet fémből, netalántán virágokból készítettek. A későbbi korokban az álszallag is divatba jött.
   
  Hennin
  Kúp alakú, fél méter hosszú (de volt ennél magasabb is) nő fejfedő. A végét sűrűn díszítették fátyollal. A XV. Században viselték előszeretettel. A Henninhez a nők borotválták a hajukat. A fátyol hosszát rendeletekkel szabályozták.
   



  Krusker
  Merevített, fodros főkötő. XIII-XV. Században hordták.  A hajat utánozta, s csak díszként viselték.
   
  A férfiak ezzel szemben eleinte nem viseltek fejfedőt, de a XII. században a csuklya vált divattá, melyhez később vállgallért is varrtak. A csúcsa olykor az égnek állt, olykor lefelé hajlott. Megesett, hogy egészen a térdig is leért. 
  Ezen kívül viseltek még magas nemezkalapot és turbán szerű sapkát.


(forrás: Tamás Zita divattervező honapja)
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				Középkori ruhák - 3: Schecker, Houppelande, Miparti és a Csőrös cipő

				
					Schecker
  A középkorban, férfiak által viselt kabát. Rövid volt, csípőig ért, s a testhez simult. Övvel viseleték, hosszú ujját felhasították. Elején gombos, vagy mélyen kivágott volt, s hímzéssel díszítették. Vállrésznél kitömték, sőt olykor a mellrészt és a hátat is. Gallérja állig érő volt.  Ezért is hívták állógalléros zekének.
  Ezalatt vászoninget viseltek.
   
   
  A román kor elején a férfiak hosszú nadrágot, s harisnyát hordtak. Ez aztán átalakult. Rövid alsónadrág lett belőle, melyhez két különálló, térdig érő nadrágszárat húztak. A gótikus férfi viseletben a harisnyaszárak és az alsónadrág összeolvadt, ezt hívják „szűk nadrágnak”.
   
   
  Houppelande
  Kabátszerű felső köntös. Általában övvel hordták. Elől, vagy két oldalt felhasították, s deréknál redőkbe rendezték. A gallérja többnyire állógalléros volt, ujját pedig csipkézték.
  

 


  Miparti
  Divatos női, s férfi viselet volt a XIV-XV. Században. Egy függőleges, vízszintes vagy ferde vonal osztotta két különböző színre a ruhát. A két rész szabásában is különbözött. (pl: egyik ujj szűk, a másik bő volt). Csak és kizárólag nemesek viselhették. A reneszánsz korban azonban már csak a férfiak hordták.
  


Csőrös cipő
Hegyes orrú cipő, melyet a középkorban szimbólumként viseltek. (A bokáig érő bocskor, a papucsszerű belebújós cipő és a bőrkapca mellett, pontosabban után.) A cipő hosszát rendeletek szabályozták: a viselőjének gazdagságát jelképezte. Megesett, hogy a láb valódi méretének a háromszorosát is elérte. Ilyenkor dróttal erősítették a lábfejhez, vagy a bokához. De volt hogy fabetétet helyeztek bele.



(forrás: Tamás Zita divattervező honapja)
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				Középkori ruhák - 2: Cotte, Surcotte

				
					Cotte
    A XII. század változást hozott. A ruha felső része már a testhez simult. A nők esetében a szoknyaaljba háromszög alakú toldásokat varrtak, ami miatt egyre bővült. Az ruha ujja a karra simult, derékon övvel fogták össze. Később hosszabb lett, s uszályossá vált. Innentől kezdve öv nélkül kezdték hordani. Ujja tölcsérszerűvé vált.
  A férfiak által viselt cotte alja nem ért földig, a lábfej szabadon maradt.
  
   
  
Surcotte (suckenie – pokol ablaka)
  
A középkor nemeseinek drága köntöse volt. Öv nélkül hordták. Félhosszú, bő ujja volt, ami a XIV. században eltűnt. Mély kivágása lett, mely derékig, vagy csípőig ért, emiatt hívták a sátán, vagy a pokol ablakának. Ezt néha szőrme szegélyezte.
  
A nők surcotte-ja a XIII-XIV. században hosszú, s uszályos lett, amit járáskor meg kellett emelni. A legelőkelőbb hölgyekét pedig apródok vitték.
  
  


(forrás: Tamás Zita divattervező honapja)
(Képek: calicoannie.net)
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				Középkori ruhák - 1: Tunika

				
					A tunika (latinul: tunica)
Görögországban, a Poliszok korában (i.e: 8. századtól, i.e. 323-ig) és az Ókori Rómában általános férfiruházat volt.
A ruha hossza, csíkozása, szélessége s díszítése jelezte a viselő társadalmi pozicíóját.
A katonáké, a rabszolgáké, s a kétkezi munkát végzőké általában valamivel a térd fölé, míg az helyhezkötöttebb munkát végzőké egészen bokáig értek (kivéve, mikor lovagoltak, mert akkor rövidebbet hordtak).

Római légiós tunika
Általában gyapjúból készítették, s a vértezet alá vették. Nem eldöntött, hogy festetlenül viselték, avagy vörösre színezték, az erre vonatkozó leírások ellent mondanak egymásnak. Lehhetséges, hogy csak a tisztekét festették be.
Eredetileg egy egyszerű téglalap alakú ruha volt, kivágással a karnak és a fejnek. Ám a későbbiekben kiegészült ujjal is.
Különösen az északi területeken (pl. Britanniában), ahol hidegebb idők jártak, volt népszerű. Egyébként ezeken a vidékeken élők is ilyesmit hordtak.


Középkori tunika
A római birodalom bukását követően változatos formákban hordták, áltlában felsőruhaként. Alá csípőig érő, vagy még annál is hosszabb inget, s térdig-bokáig érő alsónadrágot vettek.
A korai középkorban a tunikákat díszítő hímzés jellemezte a nyak körül és a csuklók mentén. Remek példa erre, amit a norman hódítás előtti időszakban hordtak az angolszász vidékeken.


(Képek: calicoannie.net)
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				Jelmez készítés

				
					Az élőszerepjátékra való készülődés a lehető legkreatívabb tevékenység. Főként ha a jelmezedet saját magad készíted. 
Nincs is annál jobb érzés, mikor a játékon mások dícsérik a jelmezed. Akkor bizony vigyoroghatsz magadban, s duzzadhat az egód. :)

De mégis, hogyan lehet igazán jó jelmezeket készíteni?

Sok gyakorlással természetesen. De nem árt tisztában lenni néhány olyan trükkel, ami megkönnyíti a dolgodat. Legyen szó akár ruha varrásról, fa faragásról, vagy fém tárgyak készítéséről.
Jó tudni azt is, hogy milyen alapanyagokat, s hol érdemes beszerezni, hogy a pénztárcánkat se terhelje meg túlságosan.

A blog tehát erről fog szólni.
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